



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ОСВІТИ, НАУКИ ТА ІННОВАЦІЙ

Р І Ш Е Н Н Я

До протоколу № 105
від 29 серпня 2022 року

**Про роботу Комітету Верховної Ради України
з питань освіти, науки та інновацій
за сьому сесію Верховної Ради України дев'ятого скликання**

Заслухавши інформацію Голови Комітету Бабака С.В. про роботу Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій за сьому сесію IX скликання, народні депутати України – члени Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій прийняли рішення:

Інформацію про роботу Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій за сьому сесію IX скликання взяти до відома.

Голова Комітету

Сергій Бабак

**Про роботу Комітету з питань освіти, науки та інновацій
за період сьомої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання
(лютий – серпень 2022 р.)**

Комітетом Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій за період сьомої сесії IX скликання Верховної Ради України проведено 13 засідань Комітету, на яких розглянуто 78 питань, з яких 55 присвячено обговоренню законопроектів та проектів постанов Верховної Ради України.

За ініціативою Комітету з питань освіти, науки та інновацій за період сьомої сесії дев'ятого скликання прийнято в цілому вісім Законів України та прийнято в цілому дві Постанови Верховної Ради України, а саме:

1. Закон України “Про внесення змін до деяких законів України щодо пріоритетних напрямів розвитку науки і техніки та інноваційної діяльності” (№ 2031-IX від 01 лютого 2022 року).

2. Закон України “Про внесення змін до деяких законів України щодо державних гарантій в умовах воєнного стану, надзвичайної ситуації або надзвичайного стану” (№ 2126-IX від 15 березня 2022 року).

3. Закон України “Про внесення змін до деяких законів України у сфері освіти” (№ 2157-IX від 24 березня 2022 року).

4. Закон України “Про внесення зміни до підпункту 8 пункту 3 розділу X “Прикінцеві та перехідні положення” Закону України “Про повну загальну середню освіту” щодо продовження трансформації освітньої мережі та захисту прав учасників освітнього процесу” (№ 2208-IX від 14 квітня 2022 року).

5. Закон України “Про внесення змін до розділу II “Прикінцеві та перехідні положення” Закону України “Про внесення змін до деяких законів України щодо функціонування Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти” (2269-IX від 22.05.2022).

6. Закон України “Про внесення змін до Закону України “Про професійну (професійно-технічну) освіту” щодо окремих аспектів підготовки кваліфікованих робітників в умовах воєнного стану та відновлення економіки” (№ 2312-IX від 19 червня 2022 року).

7. Закон України “Про внесення зміни до розділу X “Прикінцеві та перехідні положення” Закону України “Про повну загальну середню освіту” щодо врегулювання окремих питань освітньої діяльності в умовах воєнного стану” (№ 2315-IX від 19 червня 2022 року).

8. Закон України “Про внесення змін до деяких законів України щодо функціонування інтегрованих інформаційних систем у сфері освіти” (№ 2457-IX від 27.07.2022).

9. Постанова Верховної Ради України “Про внесення зміни до пункту 1 Постанови Верховної Ради України “Про присудження щорічної Премії Верховної Ради України найкращим учасникам зовнішнього незалежного оцінювання результатів навчання, здобутих на основі повної загальної середньої освіти, за 2021 рік” (№ 2029-IX від 01 лютого 2022 року).

10. Постанова Верховної Ради України “Про деякі питання реалізації у 2022 році законодавства про премії Верховної Ради України у сфері освіти”(№ 2358-ІХ від 08 липня 2022 року).

Комітет розглянув і подав 16 експертних висновків до законопроектів, які є предметом відання інших парламентських комітетів.

За період сьомої сесії Комітет розглянув контрольні питання, а саме:

1. Про стан реалізації положень Закону України “Про освіту” та Закону України “Про повну загальну середню освіту” в частині зовнішнього забезпечення якості освіти: проблеми нормативно-правового забезпечення проходження сертифікації та атестації педагогічних працівників. (протокол № 93 від 09.02.2022).

2. Про стан забезпечення підручниками та навчальними посібниками закладів загальної середньої освіти України до нового 2022/2023 навчального року. (протокол № 101 від 15.06.2022).

3. Про стан забезпечення нормативно-правової бази функціонування корпоративних закладів загальної середньої освіти. (протокол № 103 від 18.07.2022).

4. Про стан приведення у відповідність законодавства України в сфері освіти і науки до законодавства Європейського Союзу. (протокол № 103 від 18.07.2022).

5. Про стан і проблеми підготовки до початку 2022-2023 навчального року в умовах воєнного стану та шляхи їх розв’язання. (протокол № 104 від 17.08.2022).

Представники Комітету та секретаріату Комітету з питань освіти, науки та інновацій взяли участь у конференціях, відео-конференціях, семінарах, круглих столах, нарадах та форумах:

22 лютого - участь народного депутата Наталії Піпи у круглому столі «Велосипедом до школи».

23 лютого - участь Наталії Піпи у вебінарі «Не допусти війни».

01 квітня за участі Міністра освіти і науки України Сергія Шкарлета, Голови Комітету з питань освіти, науки та інновацій Сергія Бабака, голови підкомітету вищої освіти Юлії Гришиної, заступника Голови Комітету Сергія Колебошина відбувся онлайн-брифінг щодо вступної кампанії в 2022 році в умовах війни та подолання її наслідків.

25 квітня - участь Ольги Коваль у навчально-просвітницькому заході Освітнього Центру Верховної Ради України: «Ставка на майбутнє. Яка роль професійної освіти і її випускників у післявоєнній Україні?»

16 травня - участь Ольги Коваль у засіданні Експертного круглого столу з нагоди 32-річчя українського парламентаризму.

20 травня - участь Наталії Піпи у круглому столі «Антикорупція в освіті» (м. Львів).

20 травня – участь Наталії Піпи у міжнародній зустрічі «Open World Leadership Center».

24 травня – участь Наталії Піпи у круглому столі зі студентами ЛНУ ім. і. Франка «Проблеми освіти під час війни».

25 травня – участь Наталії Піпи у круглому столі в українському посольстві у Варшаві «Освіта в Україні у воєнний час».

26 травня з ініціативи Міжнародної асоціації позашкільної освіти за підтримки Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій, Міністерства освіти і науки України, Національної академії педагогічних наук України, Національного інституту стратегічних досліджень, Державної служби якості освіти України, Національного педагогічного університету імені М. П. Драгоманова в режимі відео-конференції відбулася Всеукраїнська нарада «Позашкільна освіта у воєнний та повоєнний час» до Дня захисту дітей.

31 травня - участь Ольги Коваль у Всеукраїнському форумі до Дня захисту дітей «Ми діти сильної країни – України!».

Квітень – травень - робота заступника Голови Комітету Сергія Колебошина у робочій групі з питань завершення навчального року 2021/2022 і вступної кампанії 2022 року у (впровадження Національного мультипредметного тесту).

01 червня - участь народних депутатів України – членів комітету у заході «День захисту дітей у серці столиці» за підтримки Освітнього Центру ВРУ, Програма USAID RADA, Українського державного центру позашкільної освіти, Малої академії наук України.

02 червня – участь Наталії Піпи у круглому столі з представниками ООН (м. Львів).

14 червня – участь заступника Голови Комітету Сергія Колебошина у робочій нараді з питань діяльності Міжнародної української школи.

14 червня – участь Наталії Піпи у круглому столі «що таке школа повного дня» (м. Львів).

16 червня – участь Наталії Піпи у форумі «Сильні разом».

22 червня - участь народного депутата Івана Кириленка у круглому столі «Розвиток органічного землеробства в Україні» (Національна академія аграрних наук України, м. Київ).

22 червня - участь Олени Лис у засіданні Національної ради громад в умовах війни.

29 червня відбулася зустріч Голови Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій Сергія Бабака з районними управліннями освіти, директорами шкіл і закладів професійної освіти, профспілками міста Києва в рамках засідання Колегії Департаменту освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

30 червня - відбулася зустріч Голови Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій Сергія Бабака з представниками Бізнес-асоціації освітніх закладів (власниками приватних закладів загальної середньої і дошкільної освіти).

Квітень – червень– участь народних депутатів України – членів Комітету в розробці “Recovery plan of Ukraine” (Плану національного відновлення України).

14 липня – участь народного депутата Івана Кириленка у семінарі «Використання потенціалу аграрної науки для інноваційного розвитку галузей агропромислового виробництва України на 2022-2025рр. (Національна академія аграрних наук України, м. Київ).

19 липня - участь народних депутатів – членів Комітету у парламентських заходах з нагоди 32-ї річниці діяльності Освітнього центру Верховної Ради України.

24 липня – участь народного депутата Івана Кириленка у конференції присвяченій ювілею Інституту захисту рослин НААН України.

27 липня – участь Наталії Піпи у семінарі «Психічне здоров'я під час війни».

04 серпня – участь народного депутата Івана Кириленка у конференції на тему «Первинна та поглиблена переробка вирощеної продукції», (Інститут садівництва НААН, м. Київ).

11 серпня – участь народного депутата Івана Кириленка у Всеукраїнському форумі лідерів суспільної думки (м. Київ).

14 серпня – участь народного депутата Івана Кириленка у конференції присвяченій колекції видань сільськогосподарського призначення випущених у ХІХ ст. (Національна наукова сільськогосподарська бібліотека НААН, м. Київ).

17 серпня– участь народного депутата Івана Кириленка у круглому столі «Промислові коноплі для біоекономіки» (Національна академія аграрних наук України, м. Київ).

17 серпня за участі Романа Грищука відбулась зустріч у Парламенті керівництва ВРУ з представниками Волонтерського руху.

18 серпня - участь Ольги Коваль у стратегічній сесії з питань професійної освіти «Професійна освіта: результати, поточний стан та перспективи» в рамках Всеукраїнської серпневої конференції.

18 серпня відбулась Міжнародна серпнева педагогічна науково-практична конференція «Освіта, освітяни – незламні у війні», у якій взяли участь представники Комітету з питань освіти, науки та інновацій – народні депутати України.

19 серпня - участь Голови Комітету в Київській освітянській серпневій конференції.

25 серпня – участь заступника Голови Комітету Сергія Колебошина в підсумковій конференції Національної академії педагогічних наук.

Народні депутати України – члени Комітету, зважаючи на реалії сьогодення та з метою напрацювань необхідних змін до чинного законодавства України постійно відвідують в межах повноважень території України, які знаходились під тимчасовою окупацією та/або зазнали величезних ушкоджень освітньої та наукової інфраструктури. Поза увагою не лишаються навчальні заклади, які на сьогоднішній день стали тимчасовими прихистками для великої кількості внутрішньо-переміщених осіб з Донецької, Луганської, Миколаївської, Херсонської, Харківської, Чернігівської та інших областей України, які зараз потерпають від російської агресії. Також народні депутати – члени Комітету

активно займалися волонтерською діяльністю з метою допомоги ЗСУ, внутрішньо переміщеним громадянам, відновлення закладів освіти тощо.

Міжнародне співробітництво народних депутатів України – членів Комітету з питань освіти, науки та інновацій:

Народні депутати – члени Комітету з метою налагодження співпраці з країнами, які прихистили найбільшу кількість українських громадян, що рятуються від російської військової агресії та її наслідків, а також вивчення проблемних питань переселенців здійснили ряд візитів.

У квітні:

- відбулась зустріч з представниками Конгресу Сполучених Штатів Америки та співробітниками Комітету у закордонних справах Сенату США на території Республіки Польща;

- відбулась зустріч з представниками Палати депутатів Парламенту Чеської Республіки.

У травні:

- відбулась зустріч у Турецькій Республіці депутатської групи з міжпарламентських зв'язків з турецькими колегами.

- відбулась зустріч в рамках міжнародного співробітництва та діяльності групи з міжпарламентських зв'язків у Республіці Австрія.

- відбулась зустріч в рамках міжнародного співробітництва та діяльності групи з міжпарламентських зв'язків у Італійській Республіці.

- відбулась зустріч на саміті сенаторів США у Жешуві (Республіка Польща).

- відбулась зустріч у Фрайбурзі на тему: «Друк підручників для 5 класу нової української школи» (Німеччина).

- відбулась зустріч з депутатом швейцарського парламенту на тему: «Залучення коштів для відбудови інфраструктури у післявоєнний час».

У липні:

- взято участь народними депутатами у Конференції з відновлення України (м. Лугано, Швейцарська Конфедерація);

- взято участь у 21-му Парламентському форумі з питань розвідки і безпеки (Румунія).

У серпні:

- відбулась зустріч з парламентарями Сейму Республіки Польща.

- відбулась фандрезингова поїздка у США (Нью-Йорк, Нью-Джерсі, штат Нью Гемпшир).

З метою забезпечення безпроблемної дистанційної роботи Комітету в період широкомасштабної російської агресії проти України на платформі ZOOM забезпечено проведення засідань Комітету, підкомітетів, робочих зустрічей та робочих нарад з освітянами та науковцями в режимі відеоконференції.

За сьому сесію IX скликання Верховної Ради України Комітетом опрацьовано 759 листів і звернень від колективів навчальних закладів, наукових установ, центральних та місцевих органів виконавчої влади, громадян, які було

розглянуто відповідно до норм Законів України «Про звернення громадян», «Про доступ до публічної інформації» та узагальнено для вдосконалення українського законодавства.

Комітетом з питань освіти, науки та інновацій за сьому сесію ІХ скликання було розглянуто 2 запити на отримання доступу до публічної інформації.